Олимпиада по физике

Учени___________________класса_______________________

_________________________школы_______________________

_______________________________________________________

_______________________________________________________

1.К сети напряжением 120 В подключают два сопротивления. При их последовательном соединении ток равен 3 А, а при параллельном –суммарный ток равен 16 А. Чему равны сопротивления?
Дано:
Решение:

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2.Велосипедист проехал первую половину пути со скоростью 12 км/ч, а вторую- со скоростью 16 км/ч. Определите среднюю скорость движения велосипедиста .
Дано:
Решение:

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
3. Для ванны нужно приготовить 320л. Воды при 36ºС. Из водопровода течет холодная вода при 8ºС, горячая вода при 78ºС. Сколько горячей и холодной волы нужно для приготовления ванны?

Дано:
Решение:

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

4. На прокатном стане прокатывают стальные листы размером 6×15 метров. Масса каждого листа 355,5 кг. Какая толщина стального листа?
Дано:
Решение:

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

5.Заяц, спасаясь от преследующей его собаки, делает резкие прыжки в сторону. Почему собаке трудно поймать зайца, хотя она бегает быстрее?
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
